

百县万品 共同富裕看「浙」里 惠民助农「义」起行

英雄榜出炉 信用分最高154分

信用积分是本次活动重头戏之一。9月2日至11日,市场集团线上信用积分答题活动硝烟四起,近2000人参与其中。没有达不到的,只有想不到的。信用达人究竟有多牛?4位154分信用达人并列第一,最后通过抽签选出了最幸运的“信用锦鲤”。达人朱建丰说,他得到高信用分,主要是参加各种社会实践活动,比如无偿献血、急救知识培训、老兵关怀等。朱建丰对“百县万品”助农活动也非常支持,经常一家老小前来购买各地特产。



打开友谊厨房 共品家的味道

幸福包子、团圆饺子、金玉满堂、牛转乾坤……“百县万品”友谊厨房里格外热闹,中外友人齐上阵,锅碗瓢盆动起来。

中国人团圆有吃饺子的习俗。在中国姐姐的帮助下,来自阿尔及利亚小伙 Amine 第一次包饺子。他把馅料放在面皮上,对称翻卷,然后两手一捏,饺子做成了,居然还站稳了。Amine 兴奋不已,他说,在阿尔及利亚,团圆主要吃面包,中国的包饺子习俗真是太有趣了。

灶头上已经忙活开了。法国小伙巴达维诺丁正在制作一道鸡肉菌菇泰式汤。巴达维诺丁是个美食爱好者,平时他会自己在家做饭,喜欢法国菜、意大利菜、西班牙菜、泰国菜。他说:“中国菜博大精深,我才学了点皮毛。”在义乌生活了18个月的巴达维诺丁看到现场一道道中国美食,直流口水。法国人做的泰国菜究竟怎么样,一上桌就被一扫而光。

你方唱罢我登场。来自苗族的张莉和仡佬族的韦琳身着漂亮的民族服饰,边唱着山歌,边制作当地逢年过节的必备大餐——酸汤牛肉,味道酸酸甜甜,颇得好评。



9月12日,由市对口工作领导小组办公室、市场集团主办,市妇联、市信用中心、市融媒体中心、“一带一路”诚信文化俱乐部、义乌市民族团结进步促进会协办的“共同富裕看浙里 惠民助农义起行”百县万品爱心助农组织(个人)答谢活动举行。

夏风吹动谷连天,稻浪金波万里锦。中国(义乌)百县万品消费助农展销中心内,传统的宫灯、甜香的起酥、火红的石榴,处处营造着浓厚的中秋氛围,展现出“百县万品”秋日里的硕果累累。

经过9个多月倾力打造,“百县万品”项目借助线上线下销售平台,汇集全国22省421个欠发达地区、12673款特色农产品和手工艺品。目前“百县万品”已在吉林伊通、云南蒙自、甘肃金昌、内蒙古莫力达瓦达斡尔族自治县等地区建设了6个蔬菜、水果、粮油直供基地,在世联超市联合开设2个消费助农专区,与上海长三角商业创新研究院合作签约,开启百县万品协作共富项目(发布五年行动计划),销售额现已突破5200万元。

百县万品走到今天,离不开社会各界的支持,市场集团为义乌市木材行业协会、义乌安徽商会、义乌市女企业家协会、中国狮子会浙江义乌服务队、义乌市爱心公社、城市有爱公益协会、义乌市琼发蔬菜商行、义乌市郑海芳水果商行、义乌市季扬食品有限公司颁发爱心助农组织;同时,百县万品线上平台邀请助农积分排名前列的9位爱心助农达人,现场领取百县万品感恩大礼包。

市场集团党委书记、董事长王春明表示,希望邀请更多的人参与消费助农,共同携手、共谋发展、共创未来,为全省“高质量发展建设共同富裕示范区”锻造一张“百县万品”新名片。

全媒体记者 龚艳



外商名嘴齐坐镇 助农产品卖卖卖

“义乌南枣你听说过吗?”“好像是义乌三宝之一。”“是的。义乌南枣色泽乌黑发亮,枣肉丰厚,味道甘美,营养丰富,具有养脾胃、润心肺、止咳嗽的功效。”

在“百县万品”浙江馆内,一场爱心助农直播正在进行。义乌主播正带着叙利亚的德亚、印度的王子健一同做直播。德亚在义乌多年,简直就是个义乌通,虽然首次上直播,但与主持人配合得天衣无缝。

介绍义乌特产,来自淳安县下姜村的地瓜干上线了。下姜一带有北上抗日的遗址,地瓜干是红军时期当地百姓支持革命事业的重要口

粮,方便携带。如今,下姜村人民坚持用手工打造、晾晒,真空独立包装,口感软糯香甜。

石榴是中秋佳节的应季果品,象征团圆和吉祥。当蒙自软石榴搬上直播台的时候,义乌市民族团结进步促进会副会长张莉感慨万千:“各民族就要像石榴籽一样抱成团。”石榴在她心中饱含另一番寓意。特级蒙自软石榴个大饱满,多汁甘甜,顾客纷纷下单购买。

9月11日,百县万品还举行专场直播,义乌市融媒体中心主持人宋昱、希希助力“义”起富裕,直播点击量5.5万,点赞超3万。



友谊厨房在欢腾,直播间内在吆喝,助农爱心在流淌。中国(义乌)百县万品消费助农展销中心的中秋别具一格,这里有家乡的味道、团圆的味道,这里更有助农消费的生动尝试、共同富裕的全新号角。